

Ministério das Comunicações  
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos  
Diretoria Regional do Piauí  
Edital N.º. **249/2015**

Retificação do Aviso de Convocação

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por intermédio da Diretoria Regional do Piauí, com referência ao Edital 1208/2014, publicado no Diário Oficial da União do dia 21/11/2014, Seção 3, página 171, torna pública a seguinte retificação:

**Onde se lê:**

Localidade Base: Teresina/PI  
Cargo: Agente de Correios – Atividade: Carteiro  
Nome;Inscrição;Classificação  
Jean Carlos Lima;10283356;000005º

**Leia-se:**

Localidade Base: Campo Maior/PI  
Cargo: Agente de Correios – Atividade: Carteiro  
Nome;Inscrição;Classificação  
Jean Carlos Lima;10283356;000004º

**Joana D'Arc da Silva Nery**  
Diretora Regional